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Obec Bochoř         

Zápis z 41. zasedání Zastupitelstva obce Bochoř konaného 18.03.2026

Číslo zasedání: 41/2026
Datum zasedání: 18.03.2026, 17:30 hod
Místo zasedání: zasedací místnost Obecního úřadu Bochoř, Náves 202/41
Přítomní zastupitelé: 11, Mgr. Tomáš Volek, Ing. Milan Kyselák, Mgr. Petr Vodička, Petr Bílek,
Martin Dýčka, Mgr. Kateřina Janáková, Daniel Král, Radek Látal, Mgr. Ing. Jiří Měšťánek, Ing. Petr
Novák, Hana Nováková - zastupitelstvo je usnášení schopné

Zasedání Zastupitelstva obce Bochoř (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:30 hodin
starostou obce („dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval že, zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č.
128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích
byla na úřední desce Obecního úřadu Bochoř zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7
dní před konáním zasedáním zastupitelstva obce. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední
desce“.

Navržený program
1. Zahájení
2. Rozpočtové opatření č. 3/2026
3. Nabídková řízení

3.1. Oprava chodníku ul. Přerovská
3.2. Cyklostezka v obci Bochoř
3.3. Přechody pro chodce v obci Bochoř
3.4. Oprava povrchu komunikace ul. Zahradní

4. Podání žádosti o dotaci
5. Diskuse
6. Závěr

1. Zahájení (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Zasedání zastupitelstva obce zahájil a řídí starosta pan Mgr. Tomáš Volek. Přítomno 11 zastupitelů.
Starosta určil ověřovatelem zápisu pana Mgr. Petra Vodičku a pana Radka Látala, zapisovatelkou
určil paní Lucii Kaloudovou. Starosta navrhl program 41. zasedání a jeho rozšíření o bod „schválení
podání dotace u Olomouckého kraje“.

Příloha č. 1

Návrh usnesení č. 41/433/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje rozšířený program 41. zasedání zastupitelstva obce.
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      - pro 11
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Mgr. Kateřina Janáková pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Mgr. Ing. Jiří Měšťánek pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 41/433/2026 ZO přijímá.

2. Rozpočtové opatření č. 3/2026 (Navrhovatel: Ing. Milan Kyselák)
S položkami rozpočtového opatření, FINkou a stavech na účtech seznámil přítomné místostarosta.
Na základě určení  pravomocí  o  provádění  rozpočtových opatření  bylo  RO č.  3/2026 schváleno
starostou.

Příloha č. 2

Zodpovídá: Tomáš Volek, Lucie Kaloudová Termín:
19.03.2026

3. Nabídková řízení (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Dle minulého zasedání byla vyhlášena nabídková řízení. 16.02. se sešla komise pro nabídková řízení,
která podání firem zkontrolovala a posoudila.

 
3.1. Oprava chodníku ul. Přerovská (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Bylo osloveno 9 firem, 2 firmy se vzhledem ke své vytíženosti rozhodly nezúčastnit, 2 firmy podaly
své nabídky. 

Diskuse:
P. Dýčka - jako člen komise konstatuje, že ceny jsou velmi dobré.
P. Látal - stání pro auta budou nebo ne? Starosta - nebudou, pokud se někdo rozhodne v rámci
stavby si vybudovat parkovací stání, nebudeme mu bránit. Místostarosta -  pokud má někdo zájem
o stání, tak vybudovat teď, později už ne. 
Mgr. Vodička - chodníky budou zámková dlažba? Starosta - ano.
Mgr. Janáková - pokud bude zájem o parkovací místo, tak bude vše stejné? Místostarosta - bylo by to
lepší, ale každý si udělá podle svých možností.
Ing. Novák - chodníky budou dle původního projektu? Zabere se část při zateplování, pořád má toto
na  mysli.  Starosta  -  chodník  bude  šíře  1,5-2  m.  Místostarosta  -  jedná  se  o  opravu,  proto
nezasahujeme dál než do chodníku.
Pí Nováková - chtěli jsme zámkovou dlažbu, je to lepší? P. Král - dneska se všechny chodníky již
dělají zámkovou. Starosta - bude tam i slepecké značení. P. Král - je potřeba sjednotit, kdyby vyšla
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dotace. Mgr. Vodička - i vjezdy jsou udělané zámkovou.
P. Látal - po stánek se zmrzlinou? Místostarosta - po vchod do parku. 
Mgr. Janáková - a u přechodu se udělá nájezd? Starosta - to už jde do krajského, je to věc SSOK.
P. Bílek - buď udělat pořádně nebo nedělat nic. Jak vypadal projekt? Místostarosta - ten měl dvě
části. Chodník + tělesa trávníku. Teď vydáme v případě celé upravené ulice 5 mil., hlavní pak 15-20
mil. a na další ulice už peníze nebudou. P. Bílek - ale je to pak pořád škaredý. Starosta - v Přerovské
ul. jsou malé plochy na parkování, ale ul. Náves má plochy daleko větší. P. Bílek - jaké investice obec
ještě plánuje? Peníze jsou na účtu, tzn., že obec neinvestuje. P. Dýčka - chybí dlouhodobý výhled
investic. Starosta - vždyť má obec Program obnovy obce, kde v tabulce jsou všechny plánované
investice. Dokument je schvalován při každé změně.
P. Látal - rozumí p. Bílkovi. Když projíždíte jiné obce, jsou veřejná prostranství pěkně upravená.
Místostarosta - chodník už řešíme 2-3 měsíce. Pí Nováková - na minulém zasedání bylo oznámeno,
jak se bude dělat, ale neproběhla diskuse.
Starosta - v Přerovské je potřeba řešit odvod vody. Cesta je výš než chodníky, pak se na nich drží
voda. Správa silnic, ale teď cestu řešit nebude.
Mgr. Kadláčková - komunikace s krajem? Ohledně výšky cesty, obrubníků? Starosta - obrusná vrstva,
v návaznosti na novou přeložku.

Návrh usnesení č. 41/434/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje zhotovitele stavby „Oprava chodníku ul. Přerovská“ firmu STRABAG
a. s., se sídlem Kačírkova 982/4, Jinonice, Praha 5, IČ 60838744 s cenou 2.418.232,83 Kč s DPH.

      - pro 8
      - proti Radek Látal,
      - zdržel se Petr Bílek, Ing. Petr Novák,

Petr Bílek zdržel se
Martin Dýčka pro
Mgr. Kateřina Janáková pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal proti
Mgr. Ing. Jiří Měšťánek pro
Ing. Petr Novák zdržel se
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 41/434/2026 ZO přijímá.

3.2. Cyklostezka v obci Bochoř (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Bylo osloveno 9 firem, 2 firmy se vzhledem ke své vytíženosti rozhodly nezúčastnit, 2 firmy podaly
své nabídky. 

Diskuse:
Pí Nováková - realizace ještě letos? Starosta - ano, ale ještě není podepsaná smlouva s Rozkošnými.
Jakmile bude podepsána, může se začít.

Návrh usnesení č. 41/435/2026
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Zastupitelstvo obce schvaluje zhotovitele stavby „Cyklostezka v obci Bochoř“ firmu STRABAG a. s.,
se sídlem Kačírkova 982/4, Jinonice, Praha 5, IČ 60838744 s cenou 1.555.427,55 Kč.

      - pro 10
      - proti
      - zdržel se Petr Bílek,

Petr Bílek zdržel se
Martin Dýčka pro
Mgr. Kateřina Janáková pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Mgr. Ing. Jiří Měšťánek pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 41/435/2026 ZO přijímá.

3.3. Přechody pro chodce v obci Bochoř (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Obec obdržela jen 1 nabídku z 9 oslovených. Vzhledem k jiným zakázkám je nabízená cena vysoká,
vyšší než náš rozpočet. Proto komise pro nabídková řízení doporučuje vyhlášení nového nabídkového
řízení.

Diskuse:
Mgr. Vodička - s osvětlením přechodů před ČEZ se počítá.

Návrh usnesení č. 41/436/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení nového nabídkového řízení na zhotovitele stavby „Přechody
pro chodce v obci Bochoř“.

      - pro 11
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Mgr. Kateřina Janáková pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Mgr. Ing. Jiří Měšťánek pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
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Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 41/436/2026 ZO přijímá.

3.4. Oprava povrchu komunikace ul. Zahradní
Bylo osloveno 9 firem, 2 firmy se vzhledem ke své vytíženosti rozhodly nezúčastnit, 1 firma podala
svou nabídku. 

Diskuse:
P. Bílek -  bude uděláno až k cestě? Upozorňuje na asfalt,  který se láme. Starosta -  zhruba po
vajíčkomat. Mgr. Vodička - jsou tam položeny panely. Místostarosta - ty to vyrovnají. 
Ing. Novák - jak minule říkal p. Szabó, úprava vjezdu k bytovkám? Starosta - ano, bude upraveno.
P. Bílek - ve špici u garáží někdo vysazuje stromky, které se ale neuchytí. P. Dostálovi bude oznámen
plán prací?

Návrh usnesení č. 41/437/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje zhotovitele stavby „Oprava povrchu komunikace ul. Zahradní“ firmu
STRABAG a. s., se sídlem Kačírkova 982/4, Jinonice, Praha 5, IČ 60838744 s cenou 1.766.751,25 Kč
s DPH.

      - pro 11
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Mgr. Kateřina Janáková pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Mgr. Ing. Jiří Měšťánek pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 41/437/2026 ZO přijímá.

4. Podání žádosti o dotaci (Navrhovatel: Petr Bílek)
P. Bílek navrhuje požádat o dotaci u Ol. kraje na dílčí část oprav sokolovny. Starosta uvádí, že
se jedná o titul výstavba a rekonstrukce sportovních zařízení. Případná dotace může být použita
např. na opravu topení v sokolovně. Je ve špatném stavu.

Návrh usnesení č. 41/438/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci u Olomouckého kraje, dotační titul Výstavba
a rekonstrukce sportovních zařízení.

      - pro 11
      - proti
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      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Mgr. Kateřina Janáková pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Mgr. Ing. Jiří Měšťánek pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 41/438/2026 ZO přijímá.

5. Diskuse
Starosta - řešena výsadba s ŘSD. Zatím bez staré cesty, protože ta ještě není obce, ale můžeme s ní
hospodařit. Alej podél ní bude vysazena. P. Látal - bude se cesta frézovat? Starosta - nakonec ne. P.
Látal - když bude vysazen alej, vejdou se zemědělci? Starosta - nebudou přiorávat, budou dodržovat
obecní  majetek.  Prachu  a  hluku  výsadba  také  hodně  přispěje.  Mgr.  Ing.  Měšťánek  -  výsadba
ochraňuje majetek, který obhospodařuje. Mgr. Vodička - asi neovlivníme co bude vysazeno. Starosta
- to řeší ŘSD. V úterý bude poslední místní šetření, ve středu by se mohl otevřít pro cyklisty podjezd
na staré cestě. Pí Kadláčková - výsadba proběhne od kdy? Starosta - plánována od dubna. P. Bílek -
neznamená to, že když někdo řekne, že tam budou takové stromy, že to nemůžeme ovlivnit.
P. Dýčka - co se bude dělat s cestou do Přerova. Starosta - v rámci oprav bude upravena. P. Bílek -
takže se na to Strabag vykašlal, neudělalo se zhola nic. Místostarosta - nevykašlal, bylo možné jen
sfrézovat. Mgr. Vodička - nebude problém při přívalovém dešti se zaplavením nového podjezdu?
Starosta  -  čerpadlo  zatím  bylo  zapnuto  ručně,  při  prohlídce.  Místostarosta  -  čerpačka  bude
oplocena. 

P. Látal - opraví se také cesta k letišti? Starosta - možná ji armáda bude chtít zpět. Prozatím neví.

Mgr. Vodička - žádá o zhotovení přístřešku na kola na hřišti. Dotaz na novou kanalizační větev.
Starosta -  nyní  je  zastavena,  zřejmě něco prasklo,  musí  firma zjistit.  U Fryčkového se musela
kanalizace také opravit, bylo prasklé, celou dobu sálo hlínu. P. Král - kalu je asi čím dál víc, všímá si
většího množství hmoty. Požádal o zastřihání tújí u dětského hřiště.

Pí  Nováková -  provádí  Cetin nějaké další  práce? Starosta -  firma HD Drill  se v obci  pohybuje
a provádí napojování optiky.

Starosta ukončil diskusi.

 
6. Závěr
Starosta ukončil zasedání v 19:15 h. Příští zasedání je plánováno na 20.04.
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Array

Ověřovaté Mgr. Petr Vodička ..............................

 Radek Látal ..............................

starosta Mgr. Tomáš Volek ..............................


